
SIRA AÇICI RAKİP CEVAPÇI PUAN A  Ç  I  K  L  A  M  A

1 2D/H/S PAS PAS
0:13TP,

0:15OP

TUTUŞ VARSA 13 TP.'NA  VEYA TUTUŞ 

YOKSA 15 OP.NA KADAR PAS GEÇİLİR.

2  2 D/H/S PAS 2 H/S/ 3C 16+ OP 5+ KART İLE YENİ RENK.

3 2D/H/S PAS 3 D/ H/ S 5+ OP
PREEMTVE( RAKİBİ BOZUCU). 4/5 + 

KART İLE İYİ TUTUŞ, AZ PUAN OLAN EL.

4 2D/H/S PAS 4 H / S / 5 D 16+ OP
TUTUŞ OLAN EL, ZON İÇİN. YADA ÇOK 

İYİ TUTUŞ, AZ PUAN OLAN EL. BLOKE.

5 2D/H/S PAS 2NT
14+VEYA 

16+OP

TUTUŞ VARSA 14+ OP. YOKSA 16+ OP. 

İLE BİR TUR FORSİNG.

6 2D/H/S PAS 3NT 16+ OP
16+ OP. VE KALİTELİ BİR MİNÖR İLE 

SÖYLENİR.

7 2D/H/S PAS 4D,4NT 20+ TP
 TUTUŞ OLAN KUVVETLİ EL. AÇIŞ 

RENGİNDEN RKCB. SORUSU.

8 2 H/ S PAS PAS 0:8 OP. 3'LÜ TUTUŞ, ZAYIF EL.

9 2 H/S PAS 2 S / 3 C 10:13 OP.

BİR ÜST RENK. 3'LÜ TUTUŞ YOK. İKİNCİ 

RENGİNE DENK GELİRSE AÇICI PAS 

GEÇER. GELMEZSE DÜZELTİR.

10 2 H/ S PAS 3 S / 4 C/D/H 14:15 OP.

İKİ ÜST RENK. OYNAMAK İÇİN. 

AÇICININ RENGİ İLE 

İLGİLENMİYOR.OYNAMAK İÇİN.

11 2 H / S PAS 2NT
14+VEYA

16+OP.

3'LÜ TUTUŞ VARSA 14+, YOKSA 16+ OP. 

İLE SÖYLENİR. DİĞER RENGİ 

ÖĞRENMEK İÇİN. AÇICI İKİNCİ 

RENGİNİ SÖYLER.

12 2 H/S PAS 3 H/S 0:8 OP.
2,3 KART TUTUŞ.BLOKAKTİF, RAKİBİ 

YÜKSELTİCİ. AÇICI PAS GEÇER.

13 2 H/S PAS 4 H/S 16+ OP. 

YA 18 KURALINA GÖRE OYNAMAK 

İÇİN. YA BLOKAKTİF(4,5 KART TUTUŞ 

İLE8:10 OP).

14 2 H/S PAS 3S/ 4C/4D/4H 13+ OP. SİPLİNTER. SÖYLENEN RENK KISA.

4 H/S PAS PAS ? ÇOK İYİ EL İLE RKCB.                                                 

15 2 H/S PAS 4NT
20TP,

22OP.

HER TÜRLÜ ÇOK GÜÇLÜ VE FİT VAR. 

RKCB.?

2 SEVİYESİNDE ZAYIF OYUN AÇIŞLARI VE CEVAPLARI


